

## 爱心传递 义务奉献

——机械工程系学生第二党支部同学积极参加义务献血活动

初冬的攀枝花，蓝天白云，日丽风和。2018年11月7日到11月8日，攀枝花市血液中心在四川机电职业技术学院青年志愿者协会的协助下，在金江校区成功举办了为期两天无偿献血活动。



献血现场，攀枝花市血液中心的医务工作者们有条不紊，娴熟专业，现场指导讲解献血的条件、要求以及注意事项。同学们爱心浓浓，积极踊跃，为无偿献血事业贡献出自己的微薄之力。机械工程系学生第二党支部辅导员严琼老师也加入到同学们的献血队伍中，医生录入信息时发现，严老师是第三次义务奉献，献爱心。



机械工程系学生第二党支部学生干部认真负责，为献血志愿者们讲解献血知识，维持现场秩序，并且积极配合血液中心的医生和护士的工作。



虽然只有短暂的两天的，但共有 260 多名师生献出自己的爱心。



此次无偿献血活动的举办，不仅仅是给同学们提供了一个奉献爱心的平台，也激发了同学们爱的意识和无私奉献的精神，同时还培养同学们的社会责任感。此次活动的开展，更重要的是希望能够扩大社会影响力，唤醒更多的爱心，树立正能量，加入到公益事业中来，因为献血是托起他人生命的希望。（刘国栋、饶浩然）